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I. CÉL 

 
Ez az irányelv megerősíti a Vállalat elkötelezettségét aziránt, hogy üzleti tevékenységét 
az egész világon a környezetvédelem szempontjából felelős módon végezze. 

 
II. HATÓKÖR 

 
Ez az irányelv a Modine Manufacturing Company és a világ minden táján található 

leányvállalatainak összes munkavállalójára alkalmazandó. 
 
III. IRÁNYELVBEN VÁLLALT KÖTELEZETTSÉG 

 
A Modine elkötelezte magát gyártási tevékenysége emberi egészségre és a környezetre 
kifejtett hatásának csökkentése mellett, valamint amellett, hogy a környezetvédelem 
érdekében olyan fejlesztéseket vezet be, amelyek megfelelnek a vállalat üzleti 
irányelveinek és értékeinek. Ez a politika az alapja a Modine Környezetközpontú 
vállalatirányítási rendszerének, és minden alkalmazott felelős a következő irányelvek 
betartásáért, amelyek mellett a vállalat elkötelezte magát: 
 
 A környezetvédelmi problémák megoldásának proaktív megközelítése. 

 Tanulás és önképzés, hogy kövessük a helyes környezetvédelmi gyakorlatot. 

 A környezetvédelmi szempontok figyelembe vétele a termékfejlesztés során. 

 Takarékoskodjon az erőforrásokkal, és csökkentse az energiahasználatot. 

 Akadályozza meg a szennyezést, csökkentse a mérgező vegyi anyagok használatát 
és minimalizálja a hulladékot. 

 Tegyen eleget a megfelelőségi követelményeinknek. 

 Folyamatosan fejlessze a környezetvédelmi irányítási rendszerünket. 

 
IV. SZABÁLYKÖVETÉSI FELELŐSSÉG 

 
Minden munkavállaló felelősséggel tartozik az ezen irányelvben foglalt elvek 
betartásáért, valamint azért, hogy a munkatársakkal együtt folyamatosan javítsa a 
Vállalat környezetvédelmi teljesítményét. A vezetőség a jelen alapelvek támogatása 
szempontjából példaképként szolgál, és a saját felelősségi körében felelős a jelen 
szabályzatnak történő megfelelésért. 
 
Attól függetlenül, hogy az adott dolgozó szabálysértése a jogszabályok megsértését is 
maga után vonta-e, a jelen szabályzat betartásának elmulasztása személyes fegyelmi 
eljárást vonhat maga után, amely indoklással ellátott felmondáshoz is vezethet. 


